



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух подростков при возгорании грузового автомобиля**

В ночное время 2 апреля 2016 года на 7 км. Троицкого тракта в Советском районе областного центра произошло возгорание в кузове грузового автомобиля. В результате возгорания смертельные ожоги получили 17 и 18-летний подростки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). По предварительным данным, подростки проникли в кузов грузового автомобиля с целью хищения, находившихся в нем товаров.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина возгорания. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.04.2016

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1027608>